

党 史 学 习 教 育

简报

第 4 期

北京教育科学研究院党史学习教育领导小组办公室

2021年4月15日

动员 研学 办实事 北京教育科学研究院打好党史学习教育"组合拳"

动员部署开好头。3月18日,北京教科院召开党委理论中心组学习扩大会,学习传达习近平总书记在中央党史学习教育动员大会的讲话精神和蔡奇同志在市委党史学习教育动员大会上的讲话精神,对党史学习教育做动员部署。党史学习教育领导小组组长、院长方中雄要求全院党员干部,一要提高政治站位,深刻领会党史学习教育的重大意义,把党史学习教育作为贯穿全年工作的一项重大政治任务;二要突出学习重点,准确把握党史学习教育的目标要求,做到学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行;三要强化组织领导,切实加强党史学习教育的责任落实,掀起党史学习教育的热潮。

封闭研学有收获。北京教科院党委积极发挥党校职能,组织处级以上党员干部、党支部书记、基层支部委员开展集中培训,采取专题报告、影像教学、个人自学和交流研讨相结合的方式集中封闭研学,党史学习教育全面铺开。

方中雄在封闭研学的总结讲话中表示,两天集中学习形式多样、内容丰富、课程精彩,很紧凑、很连贯、很有质量。通过学习,全院党员干部进一步坚定信仰信念、明确奋斗目标,更好的落实立德树人根本任务,切实为群众办实事。

送教讲学办实事。北京教科院牢牢把握办实事这个基本着力点,一是积极落实市委市政府"回天计划"重大项目要求,启动"昌平区中小学思政课一体化"教研共同体建设。这是为"回天地区"办实事的重要举措,不仅有利于提高"回天地区"的教育水平、推进"回天地区"的民生发展,也有利于探索思政大课堂的有效路径,保障为党育人、为国育才的有效落实。二是积极推动教育支援合作落地落实。结合乌兰察布市教育教学需求,北京教科院组织专家队伍赴乌兰察布市开展送教讲学活动,解读高考评价改革理念,分析命题发展趋向,进一步提升教师核心素养,对提高区域教育水平起到了积极作用。